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УКРАЇНА

ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Голосіївський, 42, м. Київ, 03039, тел. (044) 281 66 62, факс 281 66 61
E-mail:  rda.golosiivska@kyivcity.gov.ua  Код ЄДРПОУ 37308812

Юрію Чернію

Про надання інформації
щодо забезпечення житлом
внутрішньо переміщених осіб

Шановний Юрію Леонідовичу!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) Дмитра Загуменного 
від 16.04.2024 № 971 (з), Голосіївською районною в місті Києві державною 
адміністрацією розглянуто Ваш запит від 16.04.2024 щодо житлових програм 
для внутрішньо переміщених осіб, в межах компетенції та відповідно до Закону 
України «Про доступ до публічної інформації», повідомляємо.

Вся житлова площа в район передається Департаментом будівництва та 
житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) (далі – Департамент).

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 
року № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» затверджено Порядок 
формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку 
та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених 
осіб.

Станом на 22.04.2024 на обліку громадян, що потребують надання 
житлового приміщення з фонду житла призначеного для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб у Голосіївській районній в місті 
Києві державній адміністрації перебуває 206 родин (422 особи).

Від Департаменту до Голосіївської районної в місті Києві державної 
адміністрації було передано 5 квартир із фонду житла для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб, які були надані 
5 родинам (21 особа) внутрішньо переміщених осіб за найбільшою кількістю 
балів пріоритетності.
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Повідомляємо, що відповідно до Міської цільової програми забезпечення 

житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2022-2924 
роки, Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
передбачено виділяти з міського бюджету кошти на придбання житла для 
окремих категорій населення відповідно до законодавства, в тому числі в цій 
програмі можуть взяти участь і учасники бойових дій, Захисники Батьківщини, 
з числа внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на квартирному обліку і 
яким не передбачена грошова компенсація відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 18.04.2018 № 280.

Станом на 22.04.2024 інформація про наявність міських житлових програм, 
в яких можуть взяти участь внутрішньо переміщені особи, відсутня. Кількість 
та загальна сума кредитів за житловими програмами відсутня, оскільки 
Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація не є розпорядником 
даної інформації.

Особа відповідальна за розгляд Вашого запиту - Хоменко Світлана 
Володимирівна, начальник відділу обліку та розподілу житлової площі 
Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації. 

З повагою

Заступник голови                                                                 Олег КАЛУГІН

Світлана Хоменко
Галина Бойко 281 66 29


